

A Vajkból kibontakozó királyt mutatja be

Koroknai Árpád: „Az István, a Hair és a Jézus Krisztus Szupersztár tud tűzbe hozni”

Debrecen (HBN) – Egyik kedvencem Varga Miklós. Kihívás volt, hogy utána kell Istvánt énekelnem – kezdte a beszélgetést Koroknai Árpád, a ZeneTheatrum előadásának címszereplője.

– Érdekes párhuzam van a P. Box és az István, a király között, hiszen Varga Miklós, Vikidál Gyula, Deák Bill Gyula, a rockopera főbb szereplői egykor a P. Box zenekarban énekeltek – mutatott rá Koroknai Árpád, aki az elmúlt négy évre visszatekintve február 3-án sokadszorra ölti magára első szent királyunk jelmezét. Ezek után bátran állíthatja magáról, hogy szakmailag mindkét említett vonatkozásban Varga Miklós nyomdokaiba lépett, ám ő szerényen csak annyit mond: – Remélem, sikerült megfelelnem a kihívásnak. Óriási dolog, hogy részese lehetek ennek a produkciónak.

Szerinte a magyar rockopera-történelem egyik gyöngyszeme



István a mi urunk!

(Fotó: Archiv)

az István, a király. – A hazai termésnek ez a darabja nem csupán zenei tartalmát tekintve iratkozik fel a – szerkezetében hasonló – Jézus Krisztus Szupersztár és a Hair által fémjelzett nemzetközi listára, de a dramaturgiája és a szövege is rendkívül izgalmas – jelentette ki. Mint mondta, a Szörényi-Bródy szerzőpáros is próbálkozott azóta több darabbal, de ezek nem tudták túlszárnyalni az István, a király színvonalát, ahogyan sikerét is aligha.

Vajkosabban

– Ahogyan én megformálom Istvánt, az inkább Vajknak felel meg. A Vajkból kibújó, feltörekvő királyi személyiséget sikerült megtalálnom, aki kevésbé hasonlít a filmből ismerős, finom lelkű Istvánhoz – vélekedett. Ko-

rokai Árpád számára István nem vegytiszta, hanem nyersebb, majdnem olyan, mint Koppány, csak adott pillanatban más utat választ. – Ezt az értelmezést egyébként a zseniális és soha nem részrehajló dramaturgia is segíti – jegyezte meg.



Segítünk

István, a király
játékonysági előadás
2005. február 3., 19 óra
Lovarda (Debrecen, Kassai út 26.)

– Nehezebb számomra a színházi munka – gondolkodott el –, ez jóval összetettebb feladat, mert a zenekarom koncertjén elég önmagamot adnom, itt viszont másnak a bőrébe bújok, a játékba ugyanakkor saját magamat is belecsempészem, rám jellemző módon alakítom az adott figurát.

Koroknai Árpád a P. Box énekeseként éppen az új lemezen dolgozik, ezért azt is két dal feléneklése között beszéltük meg, hogy a korong áprilisra kerülhet a boltokba. Színházi terveivel kapcsolatban elárulta: a Jézus Krisztus Szupersztár címszerepét nagy örömmel vállalná el.

NAPLÓ Az István, a király játékonysági előadását február 3-án, 19 órai kezdettel tartják a debreceni Lovardában (Kassai út 26.). A ZeneTheatrum Kulturális Egyesület, a Lovarda és a Napló az est teljes jegyárbevételét a karácsonyi szökőár Sri Lanka-i áldozatainak megsegítésére fordítja. Támogatói jegyek a Mezon-irodában (Batthyány utca 2.), a Lovarda büféjében és a Napló-székházban kaphatók.



Koroknai Árpád (Fotó: Molnár Péter)